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                                                                                                                             Ίλιον, 6 Δεκεμβρίου 2023

Προς:  Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Δημοτικού Σχολείου Ιλίου.

Αγαπητά μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, 

   Σας στέλνουμε αυτή την επιστολή για να σας ενημερώσουμε για την δράση που κάνουμε στο
σχολείο μας αναφορικά με την μείωση της κατανάλωσης της ενέργειας.                 

   Τα τελευταία χρόνια είναι γεγονός ότι αυξάνεται η σπατάλη της ενέργειας ραγδαία, με σημαντικό
αντίκτυπο στο περιβάλλον. Είναι λοιπόν αναγκαίο, εμείς οι μαθητές να δράσουμε άμεσα ώστε να
αλλάξει η κατάσταση αυτή. Οφείλουμε να μετατρέψουμε το σχολείο μας σε ένα ενεργειακό σύστημα
που θα καταναλώνει την λιγότερη δυνατή  ενέργεια. Το ενεργειακό σύστημα ενός σχολικού κτιρίου
περιλαμβάνει κατά βάση το σύστημα θέρμανσης, τον φωτισμό και τις ηλεκτρικές συσκευές. Για τον
λόγο αυτό, οι μαθητές της ΣΤ1 τάξης, μια ώρα κάθε εβδομάδα επισκεπτόμαστε κάθε τμήμα του
σχολείου, καθώς και το γραφείο της διευθύντριας αλλά και των δασκάλων, ώστε ναελέγχουμε εάν
εξοικονομούν  ενέργεια  και  τους  συμβουλεύουμε  ανάλογα,  εάν  εντοπίσουμε  κάτι  λάθος.  Τα
αποτελέσματά  μας  τα  αναγράφουμε  σε  ένα  έντυπο  και  στο  τέλος  της  σχολικής  χρονιάς  θα  τα
συγκρίνουμε με το άλλο τμήμα της έκτης, με αποτέλεσμα να δούμε αν επιτεύχθηκε η προσπάθεια
μας αυτή.

    Έτσι λοιπόν, ζητάμε και από εσάς να συμβάλλετε στην προσπάθεια αυτή με τον δικό σας τρόπο.
Για παράδειγμα, τα απογεύματα που πραγματοποιούνται δραστηριότητες στο σχολείο μας, μπορείτε
να ακολουθήσετε μερικές χρήσιμες συμβουλές ή ό,τι άλλο κρίνεται απαραίτητο όπως: 

 Όταν υπάρχει επαρκής φωτισμός να κλείνετε τα φώτα.
 Να μην αφήνετε συσκευές στη πρίζα σε αναμονή.
 Να μην χρησιμοποιείται αλόγιστα το νερό στις βρύσες.
 Να μην αφήνετε ανοικτές τις ηλεκτρικές συσκευές εάν δεν τις χρειάζεστε.
 Εάν η θέρμανση είναι ανοιχτή, να κλείνετε τα παράθυρα.

    Μπορείτε να βάλετε το δικό σας λιθαράκι στη συνολική μείωση της κατανάλωσης ενέργειας του
σχολείου μας, ξεκινώντας από μικρές αλλαγές. Έτσι, θα προστατεύσουμε τόσο το περιβάλλονμας,
μειώνοντας το ενεργειακό μας αποτύπωμα όσο και το σχολείο μας, μειώνοντας τον λογαριασμό της
ΔΕΗ και εξοικονομώντας χρήματα.

Με εκτίμηση,

Οι μαθητές του ΣΤ1 τμήματος του 7ου Δημοτικού Σχολείου Ιλίου. 


